



二〇二四年國際長老及負責弟兄訓練—藉着在基督耶穌裏的恩典上得着加力，成為貴重的器皿、裝備齊全的神人，好在神經綸的惟一職事中盡我們的職事

第四篇 基督把死廢掉，將生命和朽壞照耀出來，以及我們記念大衛的後裔耶穌基督從死人中得復活

從提摩太後書一章十節以及二章八節這兩處經文，我們需要對基督有完全的認識，並經歷這位基督乃是大衛的後裔，在祂的身位裏從死人中復活，並且作了美妙的工作，不僅為我們的罪而死，並且復活，使我們得稱義。特別在提摩太後書保羅啓示，並着重的說到基督把死廢掉這件事。

『我們救主基督耶穌…已經把死廢掉，藉着福音將生命和朽壞照耀出來』(一 10)，保羅使用基督把死廢掉這個辭乃是給我們看見基督不僅勝過了死，擊敗了死，祂更是把死廢掉。死是被撒但使用來阻撓神完成祂的經綸，因為死在那裏得勢，生命就受阻撓，生命乃是為着完成神經綸極其重要的元素。

我們必須要操練我們的靈，將我們的靈如火挑旺起來，我們的心思、情感、意志，就是我們這個人的各部分都要小心，要謹慎我們到底說的是甚麼，我們向人發表的是甚麼。一點意見或一點批評，都會讓死亡有機會進來。讚美主！基督在十字架上把死廢掉，死已經失效了。我們必須站在這個事實之上，這是一個實際，死已經被廢掉。

從人墮落的時候開始，死就在作王。特別在這些末後的日子，死的確是在人的社會裏，在我們的家庭和召會生活中瀰漫。基督已經把死廢掉，今天藉着福音在祂的復活裏將生命和朽壞照耀出來。特別是在召會敗落的時候，生命是需要的，使召會在這敗落的時候能穀得到建造。我們要經歷生命，第一步乃是我們要敞開來接受光，叫我們蒙光照。我們需要蒙光照脫離一切的黑暗、眼瞎。我們要禱告：『主阿，除去我身上一切的帕子。』

『你要記念那從死人中得復活的耶穌基督，祂是出於大衛的後裔，這正合乎我所傳的福音』(二 8)。這裏的描述是祂從死人中得復活，祂是大衛的後裔。基督的成為肉體乃是人類歷史中第一次有了一個人，既是神又是人。首先在祂的成肉體裏，神性被帶到人性裏，但還沒有被帶到神的兒

子裏面，乃是祂從死裏復活，在復活裏纔把那個人性帶到神聖的兒子名分裏。如今那人耶穌，祂不再僅僅是獨生子，祂是神的長子，兼具神性與人性。

神被帶到人裏面，人被帶到神裏面。這二性在一起，首先是在耶穌基督這奇妙的人位裏，但是藉着死而復活，祂成為原型，要大量生產所有蒙神揀選的人，使他們成為與祂一樣。這是一件極重大的事，這乃是為着完成神永遠的旨意。祂的喜悅，就是要在地上得着這樣的一個，是神與人構造在一起的，這一個就是神的居所，也就是基督的身體，至終要成為新耶路撒冷。

今天我們不該留在老舊的裏面，我們乃是新造。每一天，每天早晨我們起來的時候，我們都要說，『主耶穌，你不僅在復活裏，你就是復活。在這個復活裏，我們與你一同有了新生的起頭而成為新造。』今天，我乃是新造。我在生命的新樣中生活行動。

『大衛的後裔』這發表指明基督尊貴的人性，與祂的神性一同被高舉、得榮耀(羅一 3~4)。神的福音，乃是論到這奇妙的人位，這個人位有兩種性情。按肉體說，祂是從大衛後裔生的，那是祂屬人的一面；但按聖別的靈說，祂從死人的復活，以大能標出為神的兒子。

弟兄們，當我們在眾召會裏服事主的時候，不要受那一切對錯、宗教、規條、律法等等的攪擾。只要單單注意基督，我們的事奉必須對準這一位基督。盼望我們眾人都能穀讓這樣的一個異象，管制我們所有的事奉。我們不要讓任何死的元素進到我們對主的事奉裏，我們不要成為死的管道。我們根據這個事實站住，就是死已經被廢掉，我們的主是生命和復活，死已經失效。在召會裏，死沒有地位。藉着這個福音，生命和朽壞已經照耀出來。讚美主！我們就在這裏。但願主憐憫我們，讓這樣的一個光在我們裏面發亮，管制我們一切的生活及我們對祂的事奉。

二會所召會生活蒙恩報導

從去年九月開始，在青埔區的羣組上，每週一和週四中午有線上生命讀經的追求，培養聖徒們在主話上花功夫的習慣，並得着真理的裝備，使聖徒們屬靈的生命得以長大。

在真理一面，已過在追求羅馬書五章時，說到如何藉着恩典在生命中作王。五章十七節的註解說到：『我們所得的生命…使我們能在主觀的生命中作王。…不是由於我們的努力，乃是藉着我們接受洋溢的恩典。』要得着洋溢之恩，惟一的路就是領受。來到神聖的源頭，並從我們這人深處敞開自己，好被神這恩典充滿。你這樣領受恩典，就會被恩典充滿，至終恩典會從你裏面滿溢出來，然後你會藉着恩典在生命中作王。

到了羅馬書八章則是論到生命之靈的律。神聖的生命是最高生命，這生命的律就是最高的律。這最高的律，有着最高的功能，因此可以將這個律應用到生活中，從而脫離人天然墮落生命中的罪與死的律。有時候，我們會傾向於自己對抗消極的元素，然而，惟有將全人置於靈，並享受神聖

生命自然的工作，纔能真正脫罪與死的律。

追求生命讀經不僅能幫助我們裝備真理，也享受到應時的說話。

有弟兄分享他在面對財務不確定性和人生的變動時，從彼得前書一章七節得到開啓，認識到信心的試煉是為了在耶穌基督顯現時顯出其尊貴，並感受到主應時的話語使他的負擔輕了，能在試煉時藉着依靠主話勇往前行。

藉着持續追求生命讀經，我們不僅加深了對真理的認識，也經歷到了聖經絕不是字句道理，而是神的呼出，所以能成為我們應時的幫助。每次的追求和分享都是我們對主話語的經營和裝備，使我們在各種生活情境中更堅定，在信仰上更往前。求主保守聖徒們，繼續花時間扎根在主的話語上，直至我們生命成熟，迎接主來！（二會所 劉守恆）



青職聖徒喜樂合影

八德重劃區壯年班福音加強開展蒙恩報導

政府規劃建置八德重劃區已近十年，隨着社區建物逐漸興建完成，人口也絡繹不絕的遷入，絕大多數為青年和小家庭，也有好些是聖徒。感謝主賜給我們這塊美地，三年前成立一個二十人聚會的區，並在重劃區中心租了一個在一樓且臨路邊的聚會地點，開始持續福音開展，如公園兒童福音、國中學生排、馬路接觸人福音、遷入聖徒家聚會等，還有全時間青年學員之配合福音叩訪。

四月二十三日至二十八日，主差遣一隊壯年班學員來加強八德重劃區之福音開展。規劃每天早上、下午及晚上三個時段，每時段一個半小時，出去叩訪接觸人。學員以及各會所一同配搭，共出訪三百二十一人次，福音記名八十五人（其中有五人可持續家聚會）。二十七日晚上舉辦福音收割聚會，至少來了十四位福音

朋友，有三位受浸得救。隔天主日擘餅感恩聚會，又一位青職姊妹得救。在本次開展共結九個果子（五位弟兄、四位姊妹，都在四十五歲以下）。

學員及聖徒在基督身體裏一同配搭開展，不畏風雨及地震，將基督豐沛的傳與人，使我們得加力及激勵，能更有信心奔跑這屬天賽程。特別是下着小雨的福音聚會，參加人數超過八十位，使整個會場坐滿人，外面還加搭帳篷應付。這是已往月月福音聚會沒有的情形，使我們漸漸灰心的靈，再如火挑旺起來！看見學員們的人生蒙恩見證，也真叫我們受激勵及感動，叫人驚訝她們平凡喜樂的面容下，竟有如此對主刻苦銘心之經歷！領隊弟兄得救年日雖不多，生命卻是老練成熟，能帶領學員們打這美好的仗，感謝主！

此次開展得着一對三十九歲年輕夫婦，先生在職場上參加多次基督徒小排聚會，經弟兄引介，早上我們去看望，他很順服的來會所就受浸；晚上喜樂的帶太太及三個小孩來參加福音聚會，會後太太也欣然相信受浸。次日，全家同來參加主日擘餅聚會，也樂意接受聖徒邀約之牧養。感謝主，賜給召會一個完整的家。（十六會所 吳瑋）



壯年班學員與配搭聖徒合影

羅馬書生命讀經真理要點 (27)

第五十三篇 羅馬書中的兒子名分

讀經：羅一 1, 3~4, 9, 八 1, 29

福音的目標乃是兒子的名分

神 永遠的心意乃是要藉着得榮的眾子所構成的身體而得着彰顯。神原先只有一個兒子，就是祂的獨生子。但現在耶穌基督已經復活，祂就有了許多的兒子。藉着基督的死與復活，無數的罪人成為神的眾子。因此，羅馬書啓示福音的目標乃是兒子的名分，就是要產生神許多的兒子。

基督標出為神的兒子

神的福音論到神的兒子成了肉體；按肉體說，祂成了人的後裔。羅馬書給我們看見，這個肉體已經標出為神的兒子！藉着這個標出，那位在成為肉體之前已經是神兒子的基督，以一種新的方式成為神的兒子。基督成為肉體之前是神的兒子，只有神性。但是現在，祂藉着復活，已經標出為神的兒子，不只有神性，同時也在人性裏面。

眾子如何產生

一章三至四節有許多重要的辭句：按肉體說、按聖別的靈說、大能、復活、以及神的兒子。羅馬書乃是記載，在肉體裏的罪人，以大能並藉着復活，成為神的眾子。

我們這些相信基督的人，有從肉身父母領受的肉體，也有神所賜給我們的聖別的靈。我們像主耶穌一樣，也有兩種性情—人性和神性。我們既有聖別的靈，我們裏面就有神的本質。我們按着這靈，逐漸標出為神的眾子。

今天我們的靈是在兒子名分裏，但我們的身體還沒有。就着靈而言，我們是神的兒子，但就着物質的身體而言，我們還不在兒子名分裏。在主回來的時候，我們身體的改變形狀，也就是得贖，乃是兒子名分的最後一步。那時，我們就要完全、徹底被帶進兒子名分裏。我們全人的每一部分—靈、魂、體—就要成為神真正的兒子。那時，我們就得着榮耀。讚美主，今天我們正在經歷兒子名分的過程，也就是成為神兒子的過程。

問題研討：羅馬書如何啓示福音的目標是兒子的名分？

第五十四篇 藉復活而標出

讀經：羅六 5, 八 11, 13, 19

復活的過程及經歷

我們來看兒子名分的時候，必須注意幾個重要的辭：標出、復活、聖別、變化、模成、得榮以及顯出。我們正藉着復活的過程，逐漸標出為神的兒子；這個過程包含了許多的步驟。這個過程的關鍵乃是復活。因此，我們說到藉復活而標出。

保羅在羅馬六章五節說，我們已在基督死的樣式裏與祂聯合生長，我們也要在祂復活的樣式裏與祂聯合生長。這不是指將來客觀的復活，乃是指我們現今對基督復活生命的經歷。今天我們所需要的，不是復活的客觀教訓，乃是對基督是復活的主觀、活的、現時的經歷。

復活的功能

基督是復活，是生命的大能。這個生命的大能有許多功能。消極一面，復活能勝過消極的事物，還能吞滅死。積極一面，復活產生長大、變化與成形；將積極的事物釋放出來；還有升起的大能。

標出的過程

八章十一節說到復活是聯於那靈的；那靈乃是復活的實際。那叫耶穌從死人中復活者的靈，住在我們裏面作復活的實際。

我們乃是藉着復活而標出為神的兒子。我們天天都在經歷標出的過程，而這個標出的憑藉乃是復活。我們都需要看見，今天主在我們裏面一直在作的事，就是標出。我們越長大、越被變化，就越被標出為神的兒子。

我們裏面有標出的靈！我們裏面有標出的基督作為復活。不要設法改良自己，或使自己達到無罪的完全。反之，要享受並經歷那標出的靈。我們需要照着靈而行，將我們的心思置於靈，並靠着那靈治死身體的行為。我們若天天照着靈而行，我們就完全在藉復活而標出的過程中。藉着復活的大能，我們要變化、模成，至終要得榮。

問題研討：請說明何為復活，復活的經歷及其功能？

(八會所 楊主國)

因着神的恩 我成何等人

我的原生家庭是個破碎的家，小時候父母婚姻生活不美滿，所以自幼就是跟爸爸生活。也因爸爸工作繁忙，高中以前都是在爺爺奶奶家渡過，導致我從小就覺得自己的家庭沒有溫暖。即使有很多長輩照顧我，依然很難有人顧到我心理真正的需要，那時的我時常覺得愛是有缺欠的。

爸爸的老家還有其他的長輩，記憶中小時候常因姑姑精神狀態不穩定，我們需要經常的出入醫院。再加上大伯情緒起伏很大，使我在爺爺奶奶家，幾乎是每天都過着被動等待且驚嚇的生活。

直到後來，爸爸受同事的邀約來參加召會的聚會。來到弟兄姊妹當中，爸爸受到感動而受浸成為基督徒，並且帶着我一起過召會生活。那時的我還不太認識神，只知道在聚會中受到好多好多的關心與溫暖。聚會中與許多叔叔阿姨在一起的感覺，填補了原生家庭沒帶給我的愛以及安全感，並且這樣的感覺好似我突然多了許多親切、和藹的

家人，心中充滿平安與喜樂。

與爸爸一同參加聚會，長時間受到牧養，我也在升上高年級的時候，跟着兒童班的同伴們一起受浸得救。信主後，我

的生活和家庭滿了從主而來且完完全全的愛。雖然那些曾對我造成嚴重傷害的人事物沒有消失，但我現在有能力面對更大的困難，因為我知道不論發生甚麼事都有主的帶領，並且深知『在人是不可能的，在神凡事都能。』不論往後遇到甚麼攔阻，都有主的同在。

感謝主！這些經歷成全了現在的我，能在召會生活中配搭各項服事，與弟兄姊妹一同作肢體盡功用，一同牧養神的羣羊。

(十三會所 蔡鄭庭婷)

平安

神的旨意不是要改變人的環境
而是要改變在環境中的人

這有，我們曉得萬有都互相效力，
叫愛神的人得益處，
就是按祂旨意被召的人。 羅 8:28

▶ 書報導讀 ◀

李常受文集一九八四年第三冊—神新約的經綸（第十一至十二章）

信息主題

第十一章說到『生命的靈』，第十二章說到『賜生命的靈』。

信息要點

一、『生命的靈』這辭，在全本新約裏只用了一次，就是羅馬二章二節。羅馬書中那位包羅萬有、複合的靈，乃是生命的靈。羅馬書告訴我們，三一神終極完成為生命的靈，如何使罪人成為神的眾子，成為基督身體上活的肢體。

二、林前十五章四十五節下半說，『末後的亞當成了賜生命的靈。』我們在四福音裏看見末後的亞當，在書信裏則看見賜生命的靈。因此，在福音書裏那位末後亞當的基督，如今乃是那是靈的基督，就是包羅萬有的靈。

三、羅馬書裏那一位生命的靈，就是哥林多前書裏賜生命的靈。生命的靈這名稱，沒有表達出祂在運行並工作的意思，但賜生命的靈這名稱，卻表明生命的靈是在運行、工作、並分賜生命。

實行要點

一、現今我們所當作的，就是照着這調和的靈

舉止、活動、生活、行動、為人。我們若照着這調和的靈生活行動，我們就完全是神的兒子；並且身為這樣的兒子，我們要成為基督活的肢體，活在召會生活，就是神的國裏。

二、今天這位基督是靠着賜生命的靈而行動。賜生命的靈是樞紐，基督完全包含在這靈裏面。祂是賜生命的靈，在我們裏面運行並探究。藉着這種的探究，祂就將基督的豐富分賜到我們全人裏面。

三、在整個人類歷史中，只有一個人是那麼完美，經得起人們觀看與鑒察的試驗，這人就是耶穌基督。我們沒有一個人能通過這樣透徹、嚴厲的察驗。我們經不起觀察，但我們能享受洗滌。洗滌使我們潔淨，並且藉着賜生命之靈而有的洗滌，總是把我們帶回來，與主聯合成為一靈。

(一會所 林郁菁)

- 一、請為全召會普遍研讀生命讀經之實行代禱。
- 二、請為 6/16 全召會集中主日在中原大學中正樓代禱。